R O M Â N I A

ÎNALTA  CURTE DE CASAŢIE ŞI JUSTIŢIE

SECŢIILE UNITE

Şedinţa din 21 ianuarie 2008, ora 9.0000
1. Dosar nr. 58/2007 


- În legătură cu aplicarea dispoziţiilor art. 12  Recurs în interesul legii 

alin. 1 şi art. 13 alin. 2 din Legea nr. 678/2001 

privind combaterea traficului de persoane, săvârşit prin răpire şi a dispoziţiilor art. 189 alin. 1- 3 din Codul penal privind lipsirea de libertate în mod ilegal, prin răpire.

2. Dosar nr. 61/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la încadrarea juridică a primului act de tăinuire cât şi a celor ulterioare în cazul în care după primul act, tăinuitorul a lăsat să se înţeleagă că va asigura mai departe valorificarea bunurilor sustrase.

3. Dosar nr. 62/2007 

Recurs în interesul legii
- În legătură cu aplicarea dispoziţiilor legale privind admisibilitatea cererii de executare a mandatului european de arestare emisă anterior datei de 1 ianuarie 2007 de către autorităţile competente ale unui stat membru solicitant, însă transmisă autorităţii judiciare de executare a statului român după aderarea României la Uniunea Europeană.

4. Dosar nr. 65/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la încadrarea juridică dată faptei de a efectua înregistrări inexacte sau de a omite înregistrările în contabilitate, respectiv raportul dintre infracţiunea de evaziune fiscală prevăzută de art. 9 alin. 1 lit. b şi c din Legea nr. 241/2005 pentru prevenirea şi combaterea evaziunii fiscale şi cea de fals intelectual prevăzută de art. 43 din Legea nr. 82/1991 – Legea contabilităţii.

5. Dosar nr. 59/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la aplicabilitatea dispoziţiilor Legii nr. 85/1992 privind vânzarea de locuinţe şi spaţii cu altă destinaţie, construite din fondurile statului şi din fondurile unităţilor economice sau bugetare de stat, republicată, în situaţia contractelor de închiriere încheiate după data intrării în vigoare a acestui act normativ.

6. Dosar nr. 63/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 237 alin. 5 din Legea nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, referitor la calea de atac ce poate fi exercitată împotriva hotărârii prin care se respinge cererea de dizolvare a unei societăţi comerciale, formulată în condiţiile alineatului 1 al aceluiaşi articol.

7. Dosar nr. 64/2007

Recurs în interesul legii
- În legătură cu aplicarea dispoziţiilor art. 17 alin. 1 lit. c şi ale art. 18 alin. 3 teza finală din Legea nr. 130/1996 privind contractul colectiv de muncă, republicată, referitor la condiţiile necesare pentru dobândirea reprezentativităţii de către organizaţiile sindicale constituite la nivel de unitate.

8. Dosar nr. 48/2007

Recurs în interesul legii

Amânare pronunţare.
- Cu privire la incidenţa cauzelor de nepedepsire sau reducere a pedepselor prevăzute de art. 10 din Legea nr. 241/2005 pentru prevenirea şi combaterea evaziunii fiscale, în ipoteza situaţiilor tranzitorii, generate de săvârşirea faptelor sub imperiul legii vechi în materie (Legea nr.87/1994) şi judecarea acestora după intrarea în vigoare a legii noi.  

