R O M Â N I A

ÎNALTA  CURTE DE CASAŢIE ŞI JUSTIŢIE

SECŢIILE UNITE

Şedinţa din 18 februarie 2008, ora 900
1. Dosar nr.66/2007 


- Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 264  Recurs în interesul legii 

alin. 3 din Codul de procedură penală referitor

la modalitatea verificării rechizitoriului sub aspectul legalităţii şi temeiniciei acestuia, de către procurorul ierarhic superior.

2. Dosar nr. 67/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 284 din Codul de procedură penală, referitor la stabilirea datei de la care curge termenul de 2 luni pentru introducerea plângerii prealabile în cazul infracţiunilor continuate sau continue.

3. Dosar nr. 68/2007 

Recurs în interesul legii
- În vederea stabilirii organului judiciar competent să dispună, în cursul urmăririi penale, prelungirea măsurii preventive a obligării de a nu părăsi localitatea sau aceea de a nu părăsi ţara, în situaţia în care această măsură a fost luată de judecător prin aplicarea dispoziţiilor art. 146 alin. 111 din Codul de procedură penală. 

4. Dosar nr. 71/2007

Recurs în interesul legii
- În legătură cu consecinţele modificării (reducerii) preţului mediu al unui metru cub de masă lemnoasă pe picior, în cazul infracţiunilor silvice..

5. Dosar nr. 73/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 162 din Codul de procedură penală raportat la art. 114 din Codul penal, referitoare la posibilitatea procurorului, în cazul în care s-a dispus scoaterea de sub urmărire penală a învinuitului, pentru motivul că este iresponsabil, iar în cursul urmăririi penale, nu a fost luată în mod provizoriu măsura internării medicale, - de a sesiza instanţa de judecată pentru a dispune luarea măsurii respective. 

6. Dosar nr. 69/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 1 alin. 1 şi 2 din Legea nr. 142/1998 privind acordarea tichetelor de masă, modificată şi completată, referitor la acordarea acestor beneficii procurorilor, judecătorilor, personalului auxiliar de specialitate, funcţionarilor publici, categorii de personal care nu îşi desfăşoară activitatea în baza unui contract individual de muncă, precum şi personalului contractual din cadrul instanţelor şi parchetelor.

7. Dosar nr. 70/2007

Recurs în interesul legii
- Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 121 alin. 1 din Codul de procedură civilă, republicat cu modificările şi completările ulterioare, raportate la prevederile art. 336 alin. 5 din acelaşi cod, referitoare la soluţionarea cererilor formulate în procedurile necontencioase.

8. Dosar nr. 72/2007

Recurs în interesul legii


- Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 5 alin. 1 pct. II şi ale art. 94 din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii şi alte drepturi de asigurări sociale, modificată şi completată, raportate la dispoziţiile art. 36 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali, modificată şi completată, referitoare la posibilitatea  consilierilor locali de a cumula pensia de invaliditate de gradul II, cu indemnizaţia corespunzătoare funcţiei elective.
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