R O M Â N I A

ÎNALTA  CURTE DE CASAŢIE ŞI JUSTIŢIE

SECŢIILE UNITE

Şedinţa din 20 septembrie 2010
1. Dosar nr. 7/2010
Recurs în interesul legii
Sesizare Colegiul de 

Conducere al Parchetului de pe

lângă Curtea de Apel Bucureşti.
- În vederea stabilirii procurorului competent să efectueze actele de cercetare penală şi să înainteze instanţei materialul împreună cu concluziile sale referitoare la cererile de revizuire formulate conform art. 399 din Codul de procedură penală împotriva hotărârilor care au avut ca obiect infracţiuni a căror urmărire penală este de competenţa exclusivă a Direcţiei Naţionale Anticorupţie, respectiv Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism.
2. Dosar nr. 4/2010
Recurs în interesul legii 
  - Cu privire la stabilirea şi recalcularea pensiilor din sistemul public provenite din fostul sistem al asigurărilor sociale de stat, prin luarea în considerare a formelor de retribuire obţinute în regim de lucru prelungit, prevăzute de art. 2 din Hotărârea Consiliului de Miniştri nr. 1546/1952.
3. Dosar nr. 5/2010

Recurs în interesul legii 
Sesizare Colegiul de Conducere

Curtea de Apel Craiova.
  - În legătură cu interpretarea şi aplicarea dispoziţiilor art. 283 alin. 1 lit. c) şi e) din Codul muncii, în referire la termenul de prescripţie incident cu privire la cererile având ca obiect acordarea indemnizaţiei de concediere, formulate de foştii salariaţi ai S.C.„Petrom”S.A. şi P.S.V. „Company” S.A. Bucureşti.

4. Dosar nr. 6/2010

Recurs în interesul legii 
  - În legătură cu interpretarea şi aplicarea dispoziţiilor art. 9 alin. 3 – 5 din Ordonanţa Guvernului nr. 2/2001 raportate la dispoziţiile art. 9 alin. 1 şi 2 din acelaşi act normativ şi art. 1 din Ordonanţa Guvernului nr. 55/2002, asupra posibilităţii de a se dispune înlocuirea sancţiunii amenzii contravenţionale cu sancţiunea prestării unei activităţi în folosul comunităţii, atunci când această din urmă sancţiune nu este prevăzută, prin lege, alternativ cu amenda.
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