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1. Dosar nr. 25/2008                        
Recurs în interesul legii                    	Cu privire la modalitatea de stabilire a pedepsei ce urmează a fi executată în cazul în care instanţa este învestită prin acelaşi act de sesizare cu judecarea a două infracţiuni intenţionate săvârşite de acelaşi inculpat, din care una anterior, iar cealaltă ulterior rămânerii definitive a hotărârii de condamnare cu suspendarea condiţionată a executării pedepsei.                
 
 
2. Dosar nr. 26/2008
Recurs în interesul legii
Sesizarea colegiului de conducere
al Curţii de Apel Bacău                      	Cu privire la modalitatea de stabilire a pedepsei ce urmează a fi executată în cazul în care instanţa este învestită prin acelaşi act de sesizare cu judecarea a două infracţiuni intenţionate săvârşite de acelaşi inculpat, din care una anterior, iar cealaltă ulterior rămânerii definitive a hotărârii de condamnare cu suspendarea condiţionată a executării pedepsei.                
 
 
3. Dosar nr. 28/2008 
Recurs în interesul legii                    	Cu privire la aplicarea dispoziţiilor legale privind competenţa instanţei penale învestită cu judecarea infracţiunilor reglementate de Legea nr. 59/1934 privind cecul, cu modificările ulterioare, de a soluţiona acţiunea civilă alăturată celei penale.
 
 
4. Dosar nr. 29/2008
Recurs în interesul legii                    	Cu privire la admisibilitatea plângerii formulate în condiţiile art. 2781 din Codul de procedură penală prin care se solicită de către persoana faţă de care s-a dispus netrimiterea în judecată, schimbarea temeiului de drept al soluţiei dispusă prin rezoluţia sau ordonanţa ori dispoziţia cuprinsă în rechizitoriu, soluţie pronunţată în temeiul art. 2781 alin. 8 din Codul de procedură penală.
 
 
5. Dosar nr. 23/2008
Recurs în interesul legii                   	În legătură cu aplicarea dispoziţiilor art. 141 raportate la dispoziţiile art. 13 şi art. 14 din Legea nr. 44/1994 privind veteranii de război, precum şi unele drepturi ale invalizilor şi văduvelor de război, republicată, astfel cum a fost completată prin Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 12/2004, aprobată prin Legea nr. 210/2004 referitoare la recalcularea rentei veteranilor de război, cărora le-au fost acordate ordine şi medalii pentru faptele de arme săvârşite pe câmpul de luptă, începând cu luna martie 2004.
 
 
6. Dosar nr. 24/2008
Recurs în interesul legii                    	Cu privire la aplicarea dispoziţiilor art. 3741 din Codul de procedură civilă, astfel cum au fost introduse prin Legea nr. 459/2006, raportate la prevederile art. 61 din Legea nr. 58/1934 asupra cambiei şi biletului la ordin şi ale art. 53 din Legea nr. 59/1934 asupra cecului, referitor la învestirea cu formulă executorie a cambiei, biletului la ordin şi cecului.
 
 
7. Dosar nr. 27/2008
Recurs în interesul legii                    	În legătură cu acordarea sporului de confidenţialitate judecătorilor, procurorilor şi personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanţelor judecătoreşti şi parchetelor de pe lângă acestea.
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